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Hvězda šokující sobotní demonstrace: Hrůza, kterou
nám Fialova vláda připravila, tu vůbec nemusela být.
Máme experty a jsme připraveni změnit to během
několika týdnů. Rozvrat naší země prostě nesmíme
dovolit

protiproud.info/politika/6699-hvezda-sokujici-sobotni-demonstrace-hruza-kterou-nam-fialova-vlada-pripravila-tu-
vubec-nemusela-byt-mame-experty-a-jsme-pripraveni-zmenit-to-behem-nekolika-tydnu-rozvrat-nasi-zeme-proste-
nesmime-dovolit.htm
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Tisk článku

Poslat e-mailem

Protiproud TV uvádí v dalším dílu seriálu Nepodvolení v Protiproudu

diskusi Jindřicha Rajchla s Petrem Hájkem, kterého během debaty

napadá, zda náhodou nemluví s budoucím premiérem…
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Watch Video At: https://youtu.be/-eARzjU13aA

 

Pokud si chcete video pustit na celou obrazovku, klikněte vlevo dole

na logo YouTube, a poté na čtvercový symbol v pravém dolním

rohu.

Pokud by došlo k znepřístupnění videa na použité

platformě YouTube, ZDE je jeho alternativní umístění. 

Všechna videa PPTV naleznete ZDE.

Co bude dál?

Sobotní stotisícová demonstrace na Václavském náměstí nadále

rezonuje v mediálním prostoru – dokonce i v tom mainstreamovém.

Tam se ovšem omezuje především na odhady, zda do Prahy přijelo

protestovat sedmdesát či sto padesát tisíc lidí, jestli šlo o „proruské

extrémisty“ (dle šílených slov premiéra Fialy), nebo se snaží o

skandalizaci organizátorů a řečníků na „pódiu“. Co tam však

skutečně zaznělo – a čemu lidé tak spontánně aplaudovali, respektive

co požadovali – už korporátní média „nezajímá“.

https://youtu.be/-eARzjU13aA
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Tím víc to musí zajímat nás. Právě tak, jako otázka, co bude dál. Už

proto, že se rázem vyrojily další aktivity. Například prezidentský

kandidát a odborářský boss Josef Středula oznámil svolání své

vlastní demonstrace na 8. října. Andrej Babiš na to reagoval:

„Pokud jde o pana Středulu, tak by si měl vybrat, jestli chce být šéfem

odborů, nebo kandidátem na prezidenta. Svolávání odborářské

demonstrace považuji za zneužívání funkce ve volební kampani.

Navíc, kdyby chtěl pan Středula vládě zatopit, svolal by demonstraci

před komunálními a senátními volbami, ne až na 8. října.“

A co na to Jindřich Rajchl, jehož vystoupení mělo na Václaváku

zjevně největší ohlas? Zdaleka nejen to je obsahem dalšího rozhovoru

Petra Hájka v seriálu PPTV Nepodvolení v Protiproudu.
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